

УХВАЛЕНО

Вченою радою Київського національного
університету технологій та дизайну
протокол № 1 від 23 жовтня 2019 року

Голова Вченої ради

І.М. Грищенко

_____ 2019 р.



РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ «Результати вступної кампанії 2019 року»

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора Гаркавенко С. С. про підсумки вступної кампанії 2019 року Вчена рада університету відзначає, що вступну кампанію в 2019 році було організовано на достатньому рівні, в умовах гласності та прозорості без будь-яких порушень чинного законодавства та нормативних вимог МОН України.

Київський національний університет технологій та дизайну проводив набір вступників у 2019 році з: 16 галузей знань, 12 спеціальностей за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст», 26 спеціальностей за освітнім ступенем «бакалавр», 21 спеціальності за освітнім ступенем «магістр», 14 спеціальностями ступеня доктора філософії, 10 спеціальностей ступеня доктора наук.

Вперше здійснювався прийом для здобуття освітнього ступеня «молодший бакалавр» за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості»; освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальностями 017 «Фізична культура і спорт», 123 «Комп'ютерна інженерія», 144 «Теплоенергетика», 242 «Туризм», 022 «Дизайн» у Коледжі мистецтв та дизайну КНУТД; освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 162 «Біотехнологія», освітнього ступеня «доктор філософії» за спеціальностями 081 «Право», 226 «Фармація, промислова фармація».

Всього до університету для здобуття освіти у 2019 році подано 8872 заяви, що менше на 130 осіб (1,47 %) ніж у 2018 році. Найбільшою популярністю серед випускників шкіл користувалися спеціальності: 073 «Менеджмент», 241 «Готельно-ресторанна справа», 022 «Дизайн», 122 «Комп'ютерні науки», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 075 «Маркетинг», 242 «Туризм».

Найменшу зацікавленість випускники шкіл як і у минулому році проявляють до технічних та технологічних спеціальностей 144 «Теплоенергетика», 171 «Електронні системи», 133 «Галузеве машинобудування», 131 «Прикладна механіка», 141 «Електроенергетика, електротехніка та електротехнології», 015 «Професійна освіта. Технології виробів легкої промисловості», 161 «Хімічні технології та інженерія».

За результатами вступної кампанії станом на 21.10.2019 до університету зараховано 3441 особу, що більше ніж у 2018 році на 192 особи (5,9 %). При цьому прийом громадян України скоротився на 140 осіб (4,4 %), що викликано зменшенням кількості вступників зарахованих для здобуття освітнього ступеня

«магістр» 229 осіб (22,2 %). Позитивним є зростання кількості вступників з числа іноземних громадян у чотири рази – на 332 особи.

Враховуючи тенденції та причини щодо змін контингенту студентів, які зараховані на навчання до університету, та керуючись необхідністю забезпечення достатніх кількісних та якісних показників його формування,

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА :

1. Роботу приймальної комісії університету щодо прийому студентів у 2019р. вважати задовільною.

2. Звернути увагу деканів факультетів, директорів інститутів, директорів коледжів на недоліки, допущені в організації і проведенні вступної кампанії 2019 року, для врахування під час організації та проведення вступної кампанії 2020 року, зокрема в організаційному забезпеченні та в заповненні ліцензійних обсягів за усіма освітніми програмами.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів, завідувачі випускових кафедр, голови циклових комісій

Термін виконання: до 30.11.2019 р.

3. На засіданнях вчених рад факультетів (інститутів), педагогічних радах коледжів обговорити результати вступної кампанії 2019 року. З метою покращення результативності роботи приймальної комісії під час наступних вступних кампаній ретельно проаналізувати причини невиконання вступниками, рекомендованими до зарахування на місце державного замовлення Умов прийому до ЗВО та Правил прийому до КНУТД.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів, завідувачі випускових кафедр, голови циклових комісій

Термін виконання: до 30.11.2019 р.

4. З метою організації роботи приймальної комісії у 2020 році:

4.1. Деканам факультетів, директорам інститутів підготувати на подати на погодження пропозиції щодо дат проведення профорієнтаційних заходів (днів відкритих дверей факультетів, інститутів) на 2019-2020 н. р.

Відповідальні: декани факультетів

Термін: до 31.10.2019 р.

4.2. Приймальним комісіям забезпечити розробку і подання на затвердження Вченою радою університету, Педагогічними радами коледжів Правил прийому до Київського національного університету технологій та дизайну та його структурних підрозділів у 2020 році. Оприлюднити Правила прийому шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальних комісій та офіційному сайті університету (коледжів) у п'ятиденний термін з дати їх затвердження. Забезпечити вчасне, безпомилкове внесення та формування в Єдиній державній електронній базі з питань конкурсних пропозицій на 2020 рік.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів, відповідальні секретарі приймальних комісій

Термін виконання: до 31.12.2019 р.

4.3. Директору НМЦУПФ затвердити склад Приймальної комісії університету на 2020 рік. Залучити до роботи приймальної комісії представників громадськості та студентського самоврядування.

Відповідальні: директор НМЦУПФ Моргулець О. Б.

Термін: до 31.12.2019 р.

4.4. Приймальним комісіям, деканам факультетів, директорам інститутів, директорам коледжів підготувати і подати Міністерству освіти і науки України проектні показники державного замовлення за спеціальностями на 2020 рік. При формуванні плану прийому-випуску студентів за державним замовленням у 2020 році зважено і обґрунтовано керуватися об'єктивною ситуацією щодо попиту, що склався за окремими спеціальностями, враховувати потреби регіону у фахівцях з вищою освітою, науково-методичне та інформаційне забезпечення, навчально-лабораторні приміщення, кадровий потенціал.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів, відповідальні секретарі приймальної комісії

Термін виконання: до 31.01.2020 р.

4.5. Деканам факультетів, директорам інститутів дослідити вартість одного року навчання для здобуття освітніх ступенів «Бакалавр», «Магістр» за окремими спеціальностями у ЗВО України та оптимізувати їх для КНУТД на рівні середнього показника для університетів, що розташовані в м. Києві.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, начальник ВМО Шульга В. М., начальник планово-фінансового відділу Яценко-Андріїшина Т. М., завідувачі випускових кафедр.

Термін виконання: до 31.01.2020 р.

4.6. Деканам факультетів, директорам інститутів, директорам коледжів, приймальним комісіям затвердити склади предметних екзаменаційних комісій; комісій для проведення співбесід; фахових атестаційних комісій; апеляційних комісій; відбіркових комісій. Виключити можливість призначення однієї і тієї ж особи до складу предметної та апеляційної комісій. До складу апеляційних комісій залучити провідних науково-педагогічних працівників (педагогічних працівників, вчителів системи загальної середньої освіти) регіону.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів, відповідальні секретарі приймальних комісій.

Термін: до 28.02.2020 р.

4.7. Завідувачам випускових кафедр, головам циклових комісій не пізніше ніж за чотири місяці до початку прийому документів, розробити і затвердити програми творчих конкурсів, фахових вступних випробувань та екзаменаційні білети для вступників освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст, освітніх рівнів молодший бакалавр, бакалавр, магістр з обов'язковим оприлюдненням програм на web-сайті університету.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів, завідувачі кафедр, голови циклових комісій, начальник ІОЦ Стаценко В. В., відповідальні секретарі приймальної комісії

Термін: до 28.02.2020 р.

4.8. Деканам факультетів, директорам інститутів, директорам коледжів, завідувачам випускових кафедр, головам циклових комісій з метою інформування випускників загальноосвітніх шкіл про спеціальності, за якими ведеться підготовка фахівців у КНУТД та його структурних підрозділах, особливості вступної кампанії 2020 року, кожному факультету (інституту, коледжу) оновити рекламні буклети та іншу іміджеву продукцію і застосовувати її в ході вступної кампанії.

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів, завідувачі випускових кафедр, голови циклових комісій

Термін виконання: протягом 2019-2020 н . р.

4.9. Деканатам факультетів, директорам інститутів, директорам коледжів, Центру доуніверситетської та індивідуальної освіти, активу студентського самоврядування організувати профорієнтаційну та агітаційну роботу серед учнів випускних класів середніх шкіл і студентів випускних курсів коледжів, бакалавріату. Першочергово звернути увагу на профорієнтаційну роботу серед учнів профільних класів ліцеїв, гімназій, коледжів Києва і регіонів України та організацію позиціонування Університету, його коледжів, інститутів, факультетів, кафедр і спеціальностей у соціальних електронних мережах.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної та міжнародної діяльності Чабан В. В., директор ЦДЮ Горобець В. А., декани факультетів, директори інститутів, директори коледжів, голова студентського самоврядування, начальник ІОЦ Стаценко В. В.

Термін: протягом 2019-2020 н . р.

5. Контроль за виконання рішення Вченої ради покласти на проректора Гаркавенко С. С.

Секретар Вченої ради



Н. В. Первая